



# 金山卫镇第十九届人大一次会议胜利闭幕

本报讯 (孙艳 濮水忠)历时3天的金山卫镇第十九届人民代表大会第一次会议,经过全体代表的努力,于12月28日上午在镇社区事务受理服务中心三楼会议室圆满完成各项议程后,在庄严的《国歌》声中胜利闭幕。

这次大会选举产生了新一届金山卫镇人大主席团、金山卫镇人民政府班子成员。选举孙美华为镇人大主席,谭巧根为副主席;选举庞旭峰为金山卫镇人民政府镇长,王志、陈代英、蒋根木、金英丽为副镇长。他们当选后与代表们见面,并进行了宪法宣誓仪式。

12月26日大会开幕,区人大常委会党组成员、副主任,区总工会党组书记、主席朱喜林出席并讲话。镇人大主席(人选)孙美华主持会议;镇党委副书记、镇长庞旭峰作《政府工作报告》;镇人大主席张仁观作《人大工作报告》。

会上,庞旭峰在《政府工作报告》中指出,过去五年,金山卫镇人民政府在区委、区政府和镇党委的坚强领导下,在镇人大的监督支持下,团结依靠全镇人民,不断加快产业转型升级,经济发展走出新路子;不断提高城市建管水平,城乡建设呈现新面貌;不断推进社会治理创新,人居环境实现新提升;不断加大民生保障力度,社会事业开创新局面;不断强化政府自身建设



镇党委书记曹婕在闭幕式上讲话 沈越 摄



大会现场

设,行政效能迈上新台阶,圆满完成了镇十八届人大一次会议确定的各项目标任务。他强调,今后五年,金山卫镇政府要深入贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,围绕金山区加快打造“三区”、“五地”,全面建设“三个金山”的战略目标,着力加快发展智创产业,着力转变经济发展方式,着力推进城乡统筹发展,着力提升生态环境质量,着力保障和改善民生,着力加强政府自身建设,补齐补好发展短板,为把金山卫镇加快

建设成为“创新要素集中汇聚、三次产业融合发展、城乡一体协调推进、人居环境和谐宜居、文化传承特色鲜明的古城新镇”而努力奋斗。金山卫镇第十八届人大主席张仁观作《人大工作报告》。张仁观指出,过去五年,镇人大在区人大常委会的指导和镇党委的领导下,紧密依靠全体人大代表,围绕经济发展、民生福祉、民主法治建设,切实履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成了镇十八届人大各次会议确定的目标任务,为金山卫镇

经济社会发展作出了积极贡献。会议期间,代表们分组讨论和审议了《政府工作报告》、《财政预算报告》、《人大工作报告》,并在会上一致通过了这3个报告的决议。还提名酝酿镇十九届人大主席、副主席,镇长、副镇长的候选人等。12月28日,在大会闭幕会上,镇党委书记曹婕发表了讲话。她指出,金山卫镇第十九届人民代表大会第一次会议是在“十三五”开局之年召开的一次承前启后的重要会议,对于动员和团结全镇广大

干部群众,进一步坚定信心、振奋精神,攻坚克难,加快推进和谐宜居的古城新镇建设,向着全面建成小康社会开拓奋进,具有重大而现实的意义。她要求,要全面贯彻本次会议会议精神,强化发展理念,不断激发创新创业新活力;树立民本观念,千方百计满足人民群众新期待;增强履职意识,奋力开创金山卫镇各项事业新局面。

责任编辑 沈永昌 张伟 张小阏

## 金山卫镇人大、政府组成人员



镇人大主席 孙美华



镇长 庞旭峰



镇人大副主席 谭巧根



副镇长 王志



副镇长 陈代英



副镇长 蒋根木



副镇长 金英丽

## 元旦献辞

金山卫镇人民政府镇长 庞旭峰

同志们,朋友们:

我们即将跨过满载收获的2016年,迎来充满希望的2017年。在这辞旧迎新的时刻,我谨代表金山卫镇人民政府,向全镇人民致以节日的祝福!

2016年,面对错综复杂的外部环境和艰巨繁重的发展任务,我们坚持稳增长、调结构、补短板、惠民生、促和谐,经济发展质效稳步提升,城镇建设步伐稳步加快,区域环境面貌稳步改善,群众生活质量稳步提高,社会治理基础稳步夯实,圆满完成了全年各项目标任务。

2017年是新一届政府的开局之年,是实现“十三五”五年目标承前启后的重要一年,也是金山卫镇加快经济转型发展、推进环境综合整治、优化城乡规划布局的关键之年。我们将在区委、区政府和镇党委的坚强领导下,坚持把发展作为第一要务,把招商引资作为加快发展的“生命线”,把生态建设作为安身立命的“生死线”,把民生计作为共建共享的“基准线”,把城市运行安全和生产安全作为安居乐业的“警戒线”,继续以坚定的信心和坚实的步伐,不忘初心、砥砺前行,为加快建设和谐宜居的古城新镇而努力奋斗!

最后,衷心祝愿全镇人民新年快乐、身体健康,阖家幸福、万事如意!